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A projekt kötelezően megvalósítandó eleme volt a két félévben, egy-egy a szakkollégium 

alaptevékenységéhez szorosan nem kapcsolódó 15 órás kurzus vállalása. A szemeszterben a 

kiemelt témához a digitalizáció, internetes világunk jelen problémáihoz kapcsolódott az első 

szakkurzusunk, ami a „Kiber biztonság közel és távol” címet viselte, amit hibrid formában 

tartottunk meg. A szakkurzust Dr. Kéméndi Konrád, ügyész, szakjogász, Molnár Mihály 

alezredes, Magyar Honvédség Parancsnokság Haderőnemi Iroda mb. irodavezető helyettese, 

PhD hallgató tartotta. 

A hallgatóink olyan konkrét és hiteles ismeretekkel gyarapodtak, amit más formában nem 

kaptak volna meg. Megtanulták, hogy hogyan reagáljanak csalók által küldött üzenetekre, 

legyenek felvértezve a kételkedéssel, ne adjanak meg személyes adatokat idegeneknek. 

Gondolkodjanak racionálisan, próbáljanak minél biztonságosabban élni ebben a virtuális 

világban.  

A második kötelező szakkurzusunk szintén a hiteles információ szerzéssel foglalkozott, de itt 

már a tudományos világban való tájékozódást segítve. A hallgatók megismerték azokat a hiteles 

adatbázisokat, tudományos információkat nyújtó adatbázisokat, amelyek, ha nem is teljes 

mértékben kapcsolódik jelen érdeklődésükhöz, de számos új információt nyújtott számukra.  

Az egyetemhez való kötődést, identitás erősítést az egyetemi történeti gyűjtemények 

megismerése, meglátogatása hozta el. A hallgatókat lenyűgözte a sok régi könyv a Klimó – 

könyvtárban és az egyéb emlékek, amit az éppen aktuális, 100 év egyetemi emlékeit őrző 

kiállításon is láthattak. A pécsi Tudományegyetem (volt Erzsébet Tudományegyetem) Pécsre 

költöztetésének centenáriumi kiállításának megtekintése lenyűgözte a hallgatókat és nagyon 

örültek a lehetőségnek, hogy mindezt láthatták a kurzus keretében.  

 

 



 

 

Pécsi Tudományegyetem 
Egészségtudományi Kar 
Egészségtudományi Szakkollégium 

Vitaestek megvalósítása 

A projektben öt Vitaestet szerveztünk, ezek nagy része az MS Teams felületen kerültek 

meghirdetésre, mert tapasztalataink szerint így sokkal magasabb a részvételi arány és az 

érdeklődő személyek is látogathatják a rendezvényt.  

Az első alkalommal az Egészségi állapot és foglalkoztatás együttjárása címmel, a roma 

populáció esélyeit vitatták meg vendégeink., Dr. Stankots György, Dr. Biroszné Móritz 

Zsuzsanna, Dr. Karácsony Ilona, adjunktus, Karamánné Dr. Pakai Annamária, egyetemi docens 

asszony vezetésével. 

A második alkalommal az Élet az ETK után- gyógytornászok a nagyvilágban és itthon, címmel 

szervezetük meg, Polgár Olivér, Szecsődi Virág, Palancsa Máté, Furján-Balogh Barbara, Kajos 

Luca Fanni gyógytornász szakemberek részvételével. Ez a programunk egy több éve futó 

program, ahol a diplomás egészségügyi szakemberek pályáját, életútját mutatjuk be a 

kihívásokkal és hasznos tapasztalatokkal. A visszajelzések alapján nagy igénye van a 

hallgatóinknak ezekre a vitaestekre, talán a leghasznosabb programok közé sorolhatók. 

A Parkinsonnal ÉLNI, programunk személyes részvétellel zajlott, Sárvári Erzsébet, Parkinson 

betegek egyesülete és Tisza Boglárka, tanársegéd moderálása mellett. Igaz kevesebben vették 

részt, de a személyes részvétel varázsa újra élt a jelenlévő érdeklődőknek. 

A Hétköznapi Hőseink, HUNOR kutató-mentő csoport szerepe és küldetése a természeti 

csapások során (Törökországi beszámoló), Dr. Bognár Balázs Lajos, Lakatár Gábor, Ökrös 

Árpád, Veiczer Krisztián, HUNOR kutatócsoport tagjai és Karamánné Dr. Pakai Annamária 

moderátor – ez a programunk volt az idei évben a leglátogatottabb programunk. A nagy 

érdeklődés a különleges helyzetnek, friss élményeknek is volt köszönhető.  

A közösségi média hatása az EGÉSZSÉGTUDATOS táplálkozásra programunk Dr. Polyák 

Éva, Dr. Szabó Zoltán, Frank Eszter, dietetikusok és Varga Balázs, népegészségügyi 

szakember, Blogger, Dr. Pusztafalvi Henriette moderátor részvételével zajlott. A hallgatóság 

számára a visszajelzések alapján nagyon hasznosnak bizonyult ez a program. A jövőben is 

szeretnének hasonló beszélgetést szervezni, hogy kellően tudjanak tájékozódni a fiatalok az 

internetes világ kissé homályos világában.  

Az idei évben foglalkozásokat is tartottunk, az egyik talán legérdekesebb és a legnagyobb 

érdeklődésre ia számot tartó kutyaterápiás foglalkozás volt. Ez személyes jelenlétben zajlott, 

ami bemutatta az állatterápia jelenét, lehetőségeit az érdeklődő szakkollégisták számára. Koller 

Viktória vezette a terápiás kutyafoglalkozást, aki az Élethíd – segítőkutya alapítvány 
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munkatársa. A foglalkozás célja volt, hogy bemutassa, hogy a beteg emberek állapotának 

javulását, hogy tudja gyorsítani az állatok bevonása és rendszeres jelenléte. 

Az idei évben Foglalkozást is tartottunk, ahol a személyes és tudományos készségeiket, 

képességeiket is fejleszthették a hallgatók, ez volt a TDK- OTDK felkészítő program, amelyet 

Dr. Prémusz Viktória és Dr. Makai Alexandra vezetésével tartottuk, akik a PTE ETK 

adjunktusai. 

 

Szakmai nyilvánosság biztosítása, szakkollégiumi honlap működtetése, fejlesztése 

Az Egészségtudományi Szakkollégium honlapra az események frissítése, folyamatos feltöltése 

megtörtént. Programok, események képi anyagának feltöltésével és hallgatóbaráttá tételével 

könnyebb elérést biztosít az érdeklődők számára, ugyanakkor biztosítja a nyilvánossággá tétel 

követelményét is. A szakkollégiumi jelentkezés is ezen a felületen zajlik, így valóban 

hallgatóbaráttá, egyszerűbbé vált a felvételi procedúra is Szakkollégiumunkba. Ez az oldal a 

kari honlapról elérhető.  

 

A társadalmi problémákra érzékeny, szakmai attitűdök kibontakozását segítő 

foglalkozások 

 

Az idei programban a hallgatók rendszeresen vettek részt önkéntes segítő tevékenységben, igaz 

ezt mindenki saját belátása szerint végezte. Ugyanakkor a szombathelyi KKP minden évben 

megszervezi a Márton.napi vásárt, ahol a hallgatóink rendszeresen részt vesznek adományok 

készítésében. A célunk, hogy hallgatóinknál a segítő attitűdöt fejlesszük, támogassuk a 

vulnerábilis csoportok  iránti érztékenységüket, bár segítő szakmájuk elsajátításához is ez 

nélkülözhetetlen attitűd. 

 

A szakkollégiumi tagok tudományos és közéleti publikációinak megjelentetése 

Az év folyamán számos publikációval büszkélkedhet szakkollégiumunk, ezeket Kajos 

Luca, Kedves András, Tisza Boglárka, Trixler Bettina és Kövesdi Orsolya jegyezte. Emellett 

konferenciák hivatkozható absztraktjai is vannak, ahol a hazai és a nemzetközi konferenciákon 

is megjelentek hallgatóink akár csak részvétellel. Szerencsére jó néhány alapképzéses 

hallgatónk résztvevője lehetett a különböző szakmai rendezvénynek, és többek a TDK és 
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OTDK konferencia helyezettjei voltak. A támogatási időszakban tudtuk segíteni a hallgatók 

szakmai konferenciákon való részvételét.  

 

 Prof. Dr. Figler Mária    Dr. Tigyiné Dr. habil Pusztafalvi Henriette 

Egészségtudományi Szakkollégium elnök   általános elnök- helyettes 

 


